[image: image1.png]1.171. HaiiquTe 3HauCHHE BBIPAXKEHHS.
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[image: image3.png]1.200. 13 aByX cel OJHOBPEMEHHO BhICXalH HABCTpedy APYyr ApYTy JABa Benocumeaucta. CKOpocTh

OIHOrO U3 HEX 19,5 KM/4, a CKOPOCTH BTOPOTO COCTaBISACT % ckopoctH mepsoro. Kakoe paccrosiHue

MKy CelaMH, €CIH BENOCHIEIHCTH BCTPETHIHCH uepe3 48 MuH? Ha KakoM pacCTOSHHH JApYr OT
Zapyra oxu 6butH gepe3 0,5 4 mocie Beie3na? Yepes monropa yaca?

1.201. Topona 4 u B pacronoKeHbl Ha OJHOM Inocce. M3 3THX rOpofOB OJHOBPEMEHHO B OJHOM
HAIpaBlICHAN BBIEXamW fBa aBToOyca. IlepBblil aBTOOYC ABHrascsi cO CKOPOCTBIO 54 KMm/4, 4TO
cocrassier 0,6 cKkOpocTH BTOporo aBro0yca. Bropoii aBToGyc norsan meperii yepe3 1 4 30 MuH nmocie
Bele3a. KakoBo paccrosHHe Mexay ropoiamu A un B? Ha kakoM pacCTOSHHH APYr OT Apyra ObuI
aBTOOYCHI Yepe3 24 MuH mocie Bole3aa? Yepes 2 4 mocie Beie3xa?




[image: image4.png]1.209. [Ba nemexoza BHIILUTH OJHOBPEMEHHO HaBCTpedy APYT Apyry u3 myHkToB A u B. IIpu BcTpeue
0Ka3aJI0Ch, YTO MEPBbIil MEMIEXO0 MPOLIET % BCero myTH u eme 1,3 kv, a BTopoii — B 3 pasa Gombiue

nepBoro. Yemy paBHO paccrosine oT 4 10 B ?

1.210. 13 ropoaa 4 B ropox B, pacCTOSHHE MEXITy KOTOpbIMU 620 KM BbleXajla JISTKOBasi MaIllHHA CO
ckopoctblo 60 km/4. Uepes 2 nBa uaca u3 ropoga B B ropoa A Bblexal TIPY30BHK
co ckopocTsio 40 kM/4. A) Uepe3 Kakoe BpeMs IOCNE Bble3Ja Py30BHKA aBTOMOOWIH BCTPETHIIHCH?
B) Ha xakom paccrosiHMEM OT ropoxa A mpomsomura Berpeda? B) Kakoe paccrosiHme Oymer Mexmy
aBTOMOOHIISIMH uepe3 7 4acoB IOCIIE BbIE3/1a IPY30BHKa?




[image: image5.png]1.211. U3 ropora 4 B 8 4acoB yTpa BbIeXal BEJOCHIEIHUCT O CKOpocThio 20 km/4. Yepes 4 waca
BEJIOCHIIEJIUCT C/ENall 4YacoBOil NMPHBAL, a B STOT MOMEHT BCIEJ 3a HHM M3 ropoga A Bblexan
MOTOLMKINCT CO CKOpOCTBI0 50 kM/4. B Kakoe Bpemsi MOTOLMKINCT JOrOHMT Benocumenncra? Ha
KaKOM PacCTOSHHH OT ropoia A4 3to npou3oiinér? Kakoe paccrosiHue GyaeT MexXLy BEIOCHICANCTOM U
MOTOLMKJINCTOM 4epe3 B 6 4acoB Beuepa?




[image: image6.png]1.215. 3 myHkta A B myHKT B, OTCTOSAmMMH OT myHKTa A Ha 27 KM, OTIPABHIICS IELIEXO] CO
CKOpOCTBIO 5 kM/4. Uepe3 36 MHHYT IOCJIE TOTO HABCTpedy eMy U3 B BBIIEN APYroil Memexox co
CKOpOCTBIO 3 KM/4. Uepe3 Kakoe BpeMsi IIOCJIE BBIXOJA BTOPOrO Iemrexona oHH Berpersites? Haiinnre
PACCTOSHME OT IyHKTa B 10 MeCTa HX BCTPEUH.




